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Міждержавна рада зі стандартизації, метрології та сертифікації (МДР) активно
співпрацює з відповідними міжнародними організаціями. Про це заявив Голова
Держспоживстандарту України, Голова МДР Олег Поволоцький під час виступу на 37-му
засіданні МДР, що відбувається 8 – 10 червня в Одесі.

  

Практично з початку свого створення МДР співпрацює з міжнародними організаціями зі
стандартизації ISO та IEC, з європейською організацією стандартизації CEN, а також з
регіональними організаціями у галузі стандартизації, метрології, випробувань, якості
тощо. Голова Держспоживстандарту наголосив на важливості подальшої співпраці МДР
із міжнародними організаціями і висловив побажання активізувати участь міждержавних
технічних комітетів у роботі технічних комітетів ISO, IEC, CEN, СЕNЕLЕC.

  

«Доцільно визначити механізм взаємодії міждержавних технічних комітетів із
відповідними технічними комітетами міжнародних та європейських організацій зі
стандартизації та метрології. Це сприятиме просуванню інтересів держав Співдружності
на міжнародному рівні» , – запевнив Олег Поволоцький.

      

За його словами, вже реалізовуються нові напрямки у галузі міжнародного
співробітництва: на 35-му засіданні МДР (червень 2009 р.) підписано Меморандум про
взаєморозуміння між МДР і СЕNЕLЕC
. Це забезпечує доступ країнам-членам СНД до європейських нормативних документів  у
сфері електротехніки.

  

У рамках співпраці із проектами ТАСІS у нафтогазовій галузі перекладено міжнародні та
європейські стандарти, на базі чого підготовлено низку проектів міждержавних
стандартів у зазначеній галузі. Реалізація цього проекту також дозволить отримати
переклади значної кількості стандартів у нафтогазовій сфері із наступним їхнім
використання як міждержавних стандартів.
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Голова Комітету також повідомив, що Бюро зі стандартів МДР  спільно із
Держспоживстандартом України направило на адресу організацій зі стандартизації API,
ASTM, SAE пропозиції щодо співпраці.

  

«У разі прийняття наших пропозицій, ми отримаємо можливість обмінюватись
інформацією, брати участь у роботі цих організацій, використовувати на прийнятних для
нас умовах стандарти, визнані на міжнародному рівні», – зазначив Олег Поволоцький.
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